

**Відгук**  
студента 5 курсу 1 групи  
стоматологічного факультету  
на освітньо-професійну програму «Стоматологія»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 221 Стоматологія  
Харківського національного медичного університету

Якісна освіта відіграє важливу роль у формуванні успішних людей. 5 років пролетіли неначе один день – і ось вже через кілька тижнів державний іспит. Ще трішечки, і я - лікар-стоматолог. Я високо ціную знання, які отримав під час навчання на стоматологічному факультеті Харківського національного медичного університету, оскільки вони є міцним і надійним фундаментом на якому я буду будувати моє подальше професійне життя. Освіта допомогла мені вдосконалитись і сформувати себе як особистість в цілому. Стоматологічний факультет надав мені можливість набути всі необхідні навички для розвитку успішної кар'єри в стоматології.

Я вважаю, нам дуже пощастило навчатися, коли до удосконалення та реалізації освітньої програми залучені учасники абсолютно всіх груп академічної спільноти. При формулюванні цілей та програмних результатів навчання ОП вивчаються освітні запити сучасного студентства, які були отримані у «скриньку довіри» (dovira@knmu.kharkov.ua), в результаті проведених анкетувань, опитувань, обговорень, а також через роботу студентського самоврядування ми стаємо не тільки свідками, а й учасниками європейського напрямку розвитку медичної освіти в Україні.

Висловлювати свої думки і пропозиції по вдосконаленню ОП здобувачі освіти можуть безпосередньо під час аудиторних занять викладачам або через представників нашого студентського самоврядування, які входять до складу Вченої ради факультету. Ми знаємо, що випускники програми залучаються до формування ОП шляхом обміну досвідом на спеціально організованих зустрічах і плануємо з однокурсниками в майбутньому залучатись до них. Інтереси та пропозиції здобувачів вищої освіти та випускників програми, як правило, стосуються комплексності навчального процесу, академічної мобільності, набуття практичних навичок і враховуються під час чергового перегляду.

Варто відзначити, що протягом навчання у навчальному процесі постійно відбуваються позитивні зміни, які направлені на його оптимізацію, вивільнення часу здобувачів для самостійного розвитку та наукової діяльності.

Сьогодні завдяки всьому науково-педагогічному колективу та адміністрації університету я відчуваю сили та знання для розвитку своєї кар'єри і з гордістю говорю, що я – випускник стоматологічного факультету ХНМУ!

Студент 5 курсу 1 групи  
стоматологічного факультету  
2021/2022 навчального року



Ярославський Є.О.